

# 绍兴新城建设瞄准中心城市 南京污水处理要让百姓认可

本报讯 2500 年的绍兴古城，正挥起一支如椽的巨笔书写着新的诗篇——绍兴要建设越州新城，以做强做大绍兴的中心城市！16 日下午，绍兴市委召开常委扩大会议，专题研究开发建设越州新城事项，这标志着绍兴向大城市又迈开了新的步伐。

越州新城，指的是在现在的越城、柯桥、袍江三大组团和镜湖新区的中间地带，建设一个融合各组团的紧密型的现代化新城区。新城的规划范围为：由越城古城向东北

延伸并向东、西两边拓展，东至规划中的上樊公路，北至群贤路，西至柯桥镜水路，规划总面积为 110 平方公里左右，其中规划开发建设区域面积 77 平方公里，实际开发建设的区域 25 平方公里左右。

越州新城既是与绍兴古城相呼应的越城组团的拓展延伸，又是融合三大组团、绿色空间的中心区块，是具有综合性城市功能、集约化程度较高、富有江南水乡特色的现代化新城。

(周能兵 许杨)

本报讯 3 年内，南京将新建 20 座以上污水处理厂，使全市污水日处理能力再增 100 万吨，在近日召开的全市区县污水处理厂建设现场推进会上，市长蒋宏坤要求，贯彻省市科学治水会议精神，全面落实环保优先方针，把污水处理厂建设作为全面达小康、建设生态市的基础性工程来抓，全面提升城乡环境质量，让全体市民共享蓝天白云，呼吸新鲜空气，饮用清洁水源，真正建设人民群众充分认可的全面小康。

近年来，南京相继建成了城

北、江心洲、城东一期等污水处理系统，污水日处理能力达到 106 万吨，城市污水处理率达到 80% 左右。未来 3 年，在加快建设主城区仙林、桥北、城南、铁北、城东二期等 5 大污水处理系统的同时，将重点抓好珠江、雄州、东山、永阳和淳溪二期等 5 个重点城镇和 36 个乡镇污水处理系统建设，污水日处理能力新增 100 万吨，尽快形成污水处理厂的市域全覆盖，实现全市市级以上开发区和所有乡镇污水集中处理的目标。(宁闻)

## “魅力池州”摄影展 将在上海举办

安徽池州将于本月 31 日—9 月 2 日在上海图书馆举办“魅力池州”摄影展。随着上海——铜陵——九江铁路、沿江高速、杭州——黄山——池州高速的开通，上海与池州的交通更加便捷。本次影展，是该市融入长三角、对接大上海的又一举措。

图为池州城区一景



武进

投巨资复绿矿山宕口

本报讯 武进区今年投入 2200 万元，覆土复绿 14 个废弃矿山宕口。目前，总投资 400 多万元的鹤鸽山宕口土地平整已经完成，进入覆土阶段。未来 3 年内，武进将完成风景名胜区与地质遗址、历史文化、重要设施的保护区以及国道省道高速公路两侧范围内的所有矿山废弃宕口环境综合整治。

泗阳

农副产品交易中心开工

本报讯 总投资 1.5 亿元的中国江淮农副产品研发交易中心，近日在泗阳经济开发区西区举行隆重的开工奠基仪式。该中心建成后，将成为泗阳乃至华东地区最大的农副产品集散地，可解决当地群众 400 余人就业。

温州

人才招聘面向长三角

本报讯 人才供需双方足不出户，鼠标轻点，就可在长三角 14 个城市的任意一家人才网站选人择业。为期一个月的第三届长三角网上人才招聘会已进行一周，温州市共有 346 家用人单位参加了本次大会的温州分会，提供岗位数 3200 个。本次大会由上海、南京、杭州、苏州、宁波、无锡、温州、常州、绍兴等长三角地区大中城市人才中心联合举办。

系列DVD  
新上市

Disney  
米奇妙妙屋  
奇妙世界·快乐学习

MICKEY

迪士尼全新制作的三维动画片来啦！

●帮助小朋友们认知八卦图、坐标、唐老鸭将通过讲述迪士尼明星们，和他们一起在奇妙游戏中学习。生动有趣的互动能力很强，深入指出的数学游戏，绝对可以帮助小朋友轻松掌握的DVD。

订购以下产品，送《米奇妙妙屋》DVD豪华版！

沃尔玛/家乐福/新华书店/亚马逊/当当网（姓名不详先用）

●订购其它商店的系列丛书：米奇妙妙屋亲子故事 / 米奇妙妙屋游戏指南 / 米奇妙妙屋购物指南。

●拨打 95500-95500，点播米奇妙妙屋“跟爱唱歌”，体验随时随地的乐趣吧。（2 元/集，本活动逢周六日全国开通 95500 的家庭手机用户。）

购买 1 号键盘玩游戏赢积分，2 号锁屏你将获得迪士尼精美礼品，3 号锁屏墙纸，拨打 16880733，可以参加迪士尼的缤纷活动哦！（每张奖券价值 1 元）

详情请登陆 [www.Disney.com.cn](http://www.Disney.com.cn) 查询